

关注阿联

# 低迷两场后，阿联雄起

球队主场“射中”老鹰 NBA 得分超过 400 分



据新华社电 回到主场的雄鹿摆脱了此前西部行连吃三场败果的阴影，昨日在主力控球后卫威廉斯缺阵的情况下以 87:80 “射中”老鹰。

雄鹿本赛季在主客场上的表现相差悬殊，目前他们主场 11 胜在东部排第六，但客场却是 18 负在全联盟垫底，就连目前排名东部最后、已遭受 11 连败的热火客场也比他们少输一场。

状态连续两场低迷的易建联回到密尔沃基后找回了一些感觉，虽阵地投篮命中率仍不高，但是上阵 28 分钟拿到了 16 分 9 个篮板。凭借着本场比赛的 16 分，他的 NBA 职业生涯得分累积到了 403 分，冲破了 400 分大关。

是役双方争夺始终呈胶着状，共 35 次交换领先，上半时双方打成 45 平，第三节 65 平还是半斤八两，第四节打了 8 分钟后，比分定格在 74 平。转折此时出现了，雄鹿队抓住对手 3 次投篮不中和 1 次失误的良机，打了一个 7:0 的小高潮。尽管老鹰队此后回敬了一个三分球，但关键时刻他们又两次失误 3 次犯规，从而彻底丢掉了扳回的希望。

目前雄鹿队 16 胜 23 负，排名回升到东部第十。周日他们将主场迎战勇士。

## 防守才是取胜关键

易建联：我们通过防守抑制住了对方的进攻。特别是体现在第四节的最后几分钟。我们与对方在比分上都打得非常紧。总体来说，胜利对于球队来说非常长士气。因为刚刚结束的三个西部客场我们又全部输掉了，这个月我们的主场比赛不是很多，所以我们要把握好每一个主场。

## “MM 组合”已破产

美国 Sports Network 专栏作家布拉特：姚麦组合在火箭队已经没有了明天，现在对于休斯敦人而言是时候拆散他们的姚麦组合了。这对全明星组合至今已经联袂征战了三个赛季，但是他们从来没有跨越季后赛第一轮这个关口。麦蒂在转会市场上当然具备了很大的吸引力，但是他巨大的工资单可能会成为障碍，不过看看凯尔特人队去年夏天做的，进行这样巨大的交易并非不可能。

关注女足

# 队员不买账，伊帅遭质疑

中加战今日下午打响 伊帅考验才算开始

□晚报记者 董洪刚 广州报道

昨天凌晨，一场突如其来的大雨让广州变得更冷，中国女足进行力量训练。中加之战今天 14 时在广州奥体中心进行，在四国赛取得首战的开门红后，中国女足的姑娘们对今天的比赛很有信心。加拿大队并不是一支鱼腩，其实力在中国队之上，中国女足用何招数取胜对手呢？这场充满悬念的比赛是考验伊丽莎白的开始。

## 大雨打乱训练 姑娘们有信心

冬日里的一场瓢泼大雨，打乱了伊丽莎白的赛前训练计划，女足姑娘们临时改变训练计划，伊丽莎白安排主力队员进行了力量训练，而替补队员在下午进行了一场室外训练。

四国赛以 2:0 战胜了芬兰取得开门红后，队员们的情绪没有受到这场大雨的影响，她们每个人的情绪不错，从电梯里走出来的时候，每个人都有说有笑。当记者问她们怎么看待中加之战的时候，她们笑着说：“我们没有考虑明天的比赛，现在我们最重要的是按照教练的安排进行训练。”

伊帅将 14 名女足姑娘分成了两组，李洁、韩端等 11 名主力队员进行自行车训练，张娜、曲飞飞等 3 个人在一旁的跑步机上进行跑步训练。伴随着愉快的音乐，一堂轻松的训练课可以看出女足姑娘们轻松的心情。

## 老队员不买账 伊帅水平遭质疑

加拿大女足是一支实力不俗的球队，在 FIFA 排名上，位居第 9 的加拿大女足排名高过位列第 13 名的中国女足 4 个位次。在硝烟散去的 2007 年女足世界杯上，加拿大女足也进入了最



后的 16 强，现在的加拿大女足已经成为世界女足中一支强队，她们依靠自己的身体条件，在对抗中占据优势。

虽然在本次四国赛中，加拿大女足在与美国女足的比赛中，以 0:4 落败，但是这支球队在前 70 分钟的表现却可圈可点。此外，本次四国赛对于她们来说，也许是一次不错的出国休闲购物的好时机，加拿大队始终是轻松“备战”。

而与加拿大队的轻松不一样，目前中国队内传出不和谐音，队内相关人士私下称伊丽莎白是一个十足的业余水平教练，队内很多老队员对伊丽莎白的训练方法感到不满。另外，伊丽莎白目前在中国队内的权力比多曼斯基那时候大许多，但是传出她听不进其他人的意见，独断专行。

2003 年广州四国赛后，中国队的元老级主教练马元安由于成绩不佳被马良行取代，2007 年广州四国赛时，借病离开岗位的马良行被多曼斯基取代。那么，2008 年广州四国赛，取代多曼斯基的伊丽莎白能走多远呢？



澳网第 4 日

australian open

1·14—1·27

# 久违了，金牌组合

中国女双组合郑洁 / 晏紫首战告捷

据新华社电 前澳网女双冠军郑洁和晏紫昨日在澳网第 4 日的女双首轮比赛中轻松以 6:2 和 6:1 击败法国人雷扎与俄罗斯选手普图科娃的组合。赛后，记者采访到了去年因伤休养多日的郑洁。

## 郑洁“闪亮登场”有点紧张

郑洁去年下半年接受脚踝手术，休息几个月复出后状态神勇，与老搭档晏紫在今年年初的悉尼赛中夺得冠军。这次来到大满贯赛事，郑洁开玩笑说，开赛 4 天自己才“闪亮登场”，但心里还是有点紧张。她说，让她紧张的原因有很多。首先，这是她复出以来第一个大满贯赛事第一场比赛；其次，她们不了解对手的情况，而且比赛时风也很大。不过，第一次在大满

贯赛事中只参加双打的郑洁对自己的状态还是表示了满意。

## 伤势恢复顺利心理微有障碍

晏紫作为旁观者，常说复出后的郑洁“跑得挺快”，在场上简直比她还快。郑洁说，她自己感觉伤势恢复挺不错，尤其是双打比赛中，跑动没有单打那么多，几乎感觉不到伤势对她的影响。她也承认，现在和以前比起来还有差距，特别是心理方面。“比如大角度跑动的时候就会有点担心。双打比赛没有问题，但单打场地大，我还没有恢复单打训练。”她说。不过，已经慢慢找回感觉的郑洁也正渴望回到单打赛场，她开玩笑地表示，最好能在 3 月份的迈阿密赛的单打比赛中再次“闪亮登场”。

## 36 次失误难挡李娜晋级



据新华社电 作为澳网中国女单金花的最后一根独苗，李娜昨天的表现可谓是牵动人心，虽然对手的 99 位的世界排名和李娜的 30 位差距不小，但是李娜在场上的表现还是让很多人认为她捏了把汗。但最终李娜还是以 6:4 和 6:3 战胜了意大利选手卡梅琳，艰难地进军第 3 轮 32 强，她也只差最后一步就能追平去年晋级澳网第四轮的表现了。

李娜昨天的比赛赢得并不轻松，全场比赛有多达 36 次的非受迫性失误。但是全场比赛李娜在主动得分上以 17:3 的压倒性优势领先，在总得分上也以 72:57 胜出，所以尽管比赛打得有些艰难，但还是不难看出在细节上两位球员确实存在着较大的差距。

## 费天王连续送人“鸭蛋”

本报讯 昨天，世界排名第一的费德勒在罗德拉沃尔球场迎战 35 岁的法国老将桑托罗。经过 1 小时 20 分钟的比赛，头号种子用 6:1/6:2/6:0 的比分直落 3 盘轻松获胜，从而顺利晋级第 3 轮比赛。在另外的男单比赛中，西班牙前世界第一费雷罗、美国人罗迪克、澳洲“野兔”休伊特都晋级。女单比赛中，大威廉姆斯、俄罗斯人库兹涅佐娃也都过关。 李岩

